
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الأول متوسطالصف  لغتىمادة 
 

 الأهداف التعليمية العامة م
 التقديرات القبلية

تحقيق 
 الهدف

موجود 
 جزء منها

 بالأرقاميكتب  غير موجودة

1 
    اللغوية باكتسابها مفردات ، وتراكيب جديدة  اأن تنمى التلميذة حصيلته

2 
    لميذة مهاراتها فى القراءة كالسرعة ، وسلامة النطق ، وتطبيق الحركاتأن تطور الت

3 
    أن تفهم التلميذة معانى الكلمات ، والجمل والنصوص 

4 
    أن تكتسب التلميذة مهارات القراءة الوظيفية للكلمات ، والجمل والنصوص 

5 
    جاتها وقدراتها فى الكتابة الوظيفية تبعاً لحا اأن تطور التلميذة مهاراته

6 
    أن تستخدم التلميذة مهاراتها اللغوية فى تنمية تواصلها الاجتماعى 

7 
    أن تطبق التلميذة الإملاء الأختبارى على الجمل القصيرة 

8 
    أن تنمى التلميذة مهاراتها الأساسية فى الكتابة كالسرعة ، والوضوح وجمال الخط

9 
    يد بحفظ وتلحين مناسبين أن تلقى التلميذة الأناش

10 
    أن تعبر التلميذة شفهياً عن موضوعات محددة 

11 
    أن تكتب التلميذة تعبيراً عن موضوع الدرس بجمل قصيرة 

12 
    أن تقرأ التلميذة جملاً مرتبطة بمهارات الحياة اليومية 

13 
    أن تكسب التلميذة جملاً وظيفية جديدة 

14 
    ميذة بياناتها الأولية الأساسية على النماذج ، والإستمارات أن تكتب التل

15 
    أن تكتسب التلميذة قواعد نحوية جديدة 

16 
    أن تطبق التلميذة مهارات الكتابة على نصوص مختارة 

17 
    أن تحفظ التلميذة أربع أناشيد بلحن مناسب 

18 
    أن تعبر التلميذة شفهياً عن موضوع وظيفى 

 
 ( ) بشكل مقبول  =  90) بشكل صحيح  = 

ى
 ( ) بقدر الإمكان  =  70% كحد أدن

ى
 (  40% كحد أدن

ى
 % كحد أدن

ف  تلميذةال ةمعلم   ) ..................................... (  ةالمتابع ة) ...................................... (               المشر
 
 
 
 
 
 



 

الأول متوسطللصف  لغتى دةتوزيع منهج ما  

 الأسبوع

 التاريخ

 ملاحظات الدروس

 إلى من

1 
 4/5/1440الخميس  30/4/1440الأحد 

  رحلة حبة قمح 

2 
 11/5/1440الخميس  7/5/1440الأحد 

  رحلة حبة قمح 

3 
 18/5/1440الخميس  14/5/1440الأحد 

  عمر يزرع ويتعلم 

4 
 25/5/1440الخميس  21/5/1440الأحد 

  عمر يزرع ويتعلم

5 
 2/6/1440الخميس  28/5/1440الأحد 

  الصديقان 

6 
 9/6/1440الخميس  5/6/1440الأحد 

  الصديقان

7 
 16/6/1440الخميس  12/6/1440الأحد 

  مراجعة على ما سبق

8 
 23/6/1440الخميس  19/6/1440الأحد 

  نشيد الجار والصديق 

9 
 30/6/1440الخميس  26/6/1440الأحد 

  الجار الصغير 

10 
 7/7/1440الخميس  3/7/1440الأحد 

  نشاطات التهيئة 

11 
 14/7/1440الخميس  10/7/1440الأحد 

  العمل عبادة 

12 
 21/7/1440الخميس  17/7/1440الأحد 

  ما أجمل العمل ! 

13 
 28/7/1440الخميس  24/7/1440الأحد 

  ما أجمل العمل ! 

14 
 6/8/1440الخميس  2/8/1440الأحد 

  نشيد العمال

15 
 13/8/1440الخميس  9/8/1440الأحد 

  مراجعة على ما سبق

16+17  
 27/8/1440الخميس  16/8/1440الأحد 

  مراجعة عامة

 
 
 



 

 تاريخ الانتهاء تاريخ البدء الموضوع المادة

 هـ14/      /  هـ14/      /  رحلة حبة قمح  لغتى 

 وظيفية جديدة التلميذة  كتسب تأن  الهدف التعليم  
ً
 جملا

  التلميذ ةراع  المعلمتتعليمات : 
ى
لعملية  ة، ويمكن ملاحظتها وقياسها ، واصفة سلوك التلميذ ةعند وضع الاهداف السلوكية ان تصف التغيير المطلوب إحداثه ف

 التعليم وتكون متسلسلة منطقيا لتبدأ من السهل موفرة فرصا للنجاح ،ومجزئة للهدف العام . 

 هداف السلوكيةالا م

 الأرض ت وهى ةالى المعلم ةستمع التلميذت 1
ى
 وضح رحلة حبة القمح ف

 الأرض  ةخلف المعلم ةكرر التلميذت 2
ى
 رحلة حبة القمح ف

ور  ةحفظ التلميذت 3  ة لحبة القمح يأن أشعة الشمس ضى

 ماذا نصنع من حبة القمح  ةكتب التلميذت 4

 لقمح إلى دقيق كيف تتحول حبات ا  ةقرأ التلميذت 5

 
  توضيح المهمات التعليمية فيما يسهل على  التلميذتعليمات : 

ى
  توظف ف

 .  تعليمها  ةتعتير الوسائل التعليمية مجموعة المواد والاجهزة والوسائط التى

 الوسائل التعليمية المستخدمة

  اخرى  نموذج بالفصل  الكتاب  السبورة 

 
  كل اجر  ةراع  المعلمتتعليمات : 

ى
 .  اء جميع مبادئ التعليم الاساسية ) التدرج ، والسهولة ، والمرونة ، والتكامل ( المختصرة ، بالإضافة الى  التعزيز الفوريف

 إجراءات التدريس

 الأرض  ةللتلميذ ةوضح المعلمتالمقدمة والتمهيد : 
ى
   كيف تتم رحلة حبة القمح ف

   الفلاح حبة القمح كيف يزرع  ةخلف المعلمتكرر التلميذة  عرض الدرس : 

 ما هى صفة حبة القمح  ةقرأ التلميذت

 (  المطحنةالى اين تحمل حبات القمح بعد الحصاد  الى )  ةخلف المعلم ةردد التلميذت

ى والكعك تحفظ التلميذة    كيف تتحول حبات القمح الى الخير

 
  كل اجراء جميع مبادئ التعليم الاساسية  ةراع  المعلمتتعليمات : 

ى
 .  ) التدرج ، والسهولة ، والمرونة ، والتكامل ( المختصرة ، بالإضافة الى  التعزيز الفوريف

 اساليب التدريس
 

  
    قصص  لعب محاكاة ونمزجه  حوار ونقاش  ايماءات  توجيه لفظى

ى
ة  تمثيل  توجيه بدن ة مباشر  خير

 
  تعليمات : 

لتنتهاء من اجراءات الدرس من اجل دعم ما تعلمبعد الا  ةكلف بها التلميذتتلك التدريبات التطبيقية التى ى   المدرسة او الميى
ى
 .  ه وتعميمه سواء كان ذلك ف

 الانشطة العملية
 

استثمارات البيئة 
 المحيطة

ارسال ورقة  
 تعليمات للأشة

عمل تدريبات  
 فنية

عمل تدريبات  
لية ى  ميى

استثمار   زيارات ورحلات 
 المواقف

عمل  
 مسابقات

 
 .  للتعلم ، على  ان لا تصل لحد الاشباع ةللرفع من مستوى قابلية التلميذ ةلك الاساليب المستخدمة من قبل المعلمتتعليمات : 

 اســــــــــالــــــــــيــــــــــب الــــــــــتــــــــــعــــــــــزيــــــــــز

    تعزيز اجتماع   
 
  اخرى  تعزيز نشاط    تعزيز مادي  تعزيز غذان

 
  تهدف الى  العرف على  مدي تقدم اداء التلميذليمات : تع

 .  ةتلك الاساليب الاجراءات التى

 اســــــــــالــــــــــيــــــــــب الــــــــــتــــــــــعــــــــــزيــــــــــز

ة  ملاحظات اداء المهارة  ى التمارين  تعزيز مادي  الاجابة على  الاسئلة المباشر   اخرى  تأمير

 
 الملاحظات (5الهدف ) (4الهدف ) (3الهدف ) (2الهدف ) (1الهدف ) للمهارات والاهداف السلوكية التلميذةمدي اتقان 

       ) يكتب الاتقان بالأرقام (

 
 
 
 



 
 

 

 بمهارة عامة يسجل مدي اتقانهم للهدف السلوكي حسب الجدول التالي تلميذةعند اشتراك اكثر من  ¶
 

 الملاحظات (5الهدف ) (4الهدف ) (3الهدف ) (2الهدف ) (1هدف )ال التلميذةاسم  الرقم

1        

2        

3        

4        

5        

6        

7        

8        

9        

10        

 
 

 *تحقيق الهدف : 
 %100                           90بنسبة                         تاتقن .1
 %89                              75ظم المهارة بنسبة   مع تاتقن .2
 %74                            60بعض المهارة بنسبة    تاتقن .3
 قن  . تتلم  .4

 
 

 :  ةملاحظات المعلم
 ......................................  ......................................  ............................... .......  ...................................... 
 ......................................  ......................................  ......................................  ...................................... 
 ......................................  .............. ........................  ......................................  ...................................... 

 
 

 الملاحظات الفنية : 
 ......................................  ......................................  ......................................  ...................................... 
 ......................................  ......................................  ... ...................................  ...................................... 
 ......................................  ......................................  ......................................  ...................................... 

  
 
 
 
 

 ...................................... التاريــــخ /   ...................................... التوقيع /  ............................. ......... الاسم /   
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 يش مؤسسة التحاضير الحديثة
www.mta.sa 

بية الخاصة )الفكرية    (أن تقدم لكم جميع ما يخص اليى

 

 أنواع التحاضير 

 نموذج تحضير الوزارة

____________________________________________________________ 

ريال 100ى =  د طباعة ملونة + الس    

ريال  50=  طباعة أبيض وأسود + الس  دي   

( للصف الواحد ريال )  20=  س  دي فقط   

ريال  20=  جميع مرفقات الس  دي عن طريق الايميل   

  الرياض والخرج مجانا
ى
 التوصيل ف

ريال 50ساعة ( يضاف  24ولارسال الطلب عن طريق فيدكس المستعجل )   

ات الإستلاملحجز طلبكم وتسجيل معلوم  : 

 عن طريق الرابط
ً
ونيا  إلكيى

www.mta.sa/c 

اء عن طريق الايميل  للشر

 من هذا الرابط

www.mta.sa/c 

 او 

https://mta.sa/c/
https://mta.sa/c/


 : للطلب من داخل المملكة يمكنك الإتصال على رقم

0505107025 

0551092444 

0555107025 

0557977722 

ى خارج مدينة الرياض والخرج  وهنا أرقام الحسابات للمعلمير

 حسابات بنوك بإسم : مؤسسة التحاضير الحديثة
===========================  

 233608010954856 / بنك الراجح  

 27949172000110 / البنك الأهلى  

τττττττττττττττττττς 

 : اي بان

===== 

 SA5780000233608010954856 / الراجح  

 SA0610000027949172000110 / الأهلى  

τττττττττττττττττττς 

 حسابات بنوك باسم: سعد عبدالرحمن العتيب   
========================== 

 8001852539 / سامبا

 2052558759940 / الرياض

 SA3520000002052558759940 / اي بان الرياض

tel://
tel://
tel://
tel://


 0101001926001 / البنك السعودي للإستثمار

 SA6760100030680161166001 / بنك الجزيرة

τττττττττττττττττττς 

 حسابات بنوك باسم : مؤسسة اوامر الشبكة

===================== 

 68201042364000 / حساب الانماء

 Sa3505000068201042364000 / اي بان الانماء
τττττττττττττττττττς 

 
 


